Ime:

Datum:

1.Na otoku Kanga prebivajo dolgolase in ostrozobe poSasti. Hranijo se s
kokosovimi orehi in ribami. OblecCene so v krilca iz palmovih listov. Za
vsako krilce porabijo devet palmovih listov.

Koliko listov porabijo za sedem krilc?

Ratun: 9.7 =63
Odgovor: Za sedem krilc porabijo 63 palmovih listov.

2. Zivijo v kocah iz blata. V prvi kodi Zivita dve posasti. V drugi kodi Zivi
dvakrat toliko poSasti kot v prvi kodi. Koliko jih Zivi v tretji koci, ¢e vemo,
da jih je na celem otoku le sedem?

NariSi tri koCe in v njih pravo Stevilo posSasti!

Ratun: 2+ (2.2)+1=7

Odgovor: V tretji koci Zivi ena poSast.

3. Ob ponedeljkih posasti v velikem kotlu kuhajo ribjo juho. V kotel
vrzejo tri morske pse in dvakrat toliko tun. Nato dodajo Se petkrat toliko
sardelic kot je tun.

Koliko rib se kuha v kotlu vsak ponedeljek?

Vpisi prava stevila in racune v tabelo:

MORSKI PSI 3
TUNE 2.3 6
SARDELE 5.6 30
SKUPAJ 39

Racun: 3 +6+30=239

Odgovor: Vsak ponedeljek se v kotlu kuha 39 rib.



